
  

 

 
CITTA’ DI TERMINI IMERESE 

PROVINCIA DI PALERMO 

IV COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE  
VERBALE N. 9/2017 

 
L’anno 2017 addì 30 del mese di agosto alle ore 09,30 presso la sede della Biblioteca 
Comunale in via Garibaldi 24, è stata convocata la 4^ Commissione Consiliare Permanente per 
discutere il seguente O.d.G. : 
 

1. Viabilità cittadina 
2. Varie ed eventuali  

 
Sono presenti i sigg.ri consiglieri : 
Chiara Anna Maria Loredana Presidente 
Terranova Maria   Componente 
Di Blasi Giuseppe in sostituzione dell’Assessore Fullone Licia 
 
Segretaria verbalizzante sig.ra Ornella Pagano 

 
La Presidente, sig.ra Chiara Anna Maria, apre la seduta di Commissione con ritardo, 

precisamente alle ore 10,10 per aspettare il raggiungimento del numero legale. 
In Commissione è presente il consigliere Giuseppe Di Blasi per delega ricevuta  

dall’Assessore Licia Fullone. 
La Presidente per prima cosa fa sapere che l’Amministrazione si sta occupando della 

pulizia della città con l’aiuto di tanti volontari. 
Di seguito continua a parlare esponendo ai presenti alcuni degli obiettivi che vorrebbe 

raggiungere con la collaborazione di tutti i Consiglieri della IV Commissione. 
Sostiene che si deve partire dalla viabilità urbana per migliorare la qualità della vita dei 

cittadini termitani e spera che tutti i consiglieri si impegnino fino in fondo per far si che la nostra 
città ritorni agli antichi splendori. 

Sicuramente l’obiettivo è difficile da raggiungere visti i tanti problemi esistenti, aggravati 
dalla forte crisi economica ma unendo la forza di tutti gli amministratori, al di la del colore 
politico, si possono ottenere grandi risultati per il bene della città. 

La Presidente, propone di creare nuove piste ciclabili e nuove aree pedonali, di migliorare 
il servizio di trasporto urbano che non copre per intero tutta la città e che nei giorni festivi è 
inesistente e propone inoltre, di aprire tutti i siti archeologici per attirare maggiori turisti. 

La consigliera Terranova, a proposito della viabilità cittadina, dichiara che alcuni 
componenti del Movimento Cinque Stelle hanno realizzato un lavoro corredato di mappe e 
fotografie riguardanti la città, contenente un elenco di tutte le strade che presentano buche, 
avvallamenti o altri problemi. A tal proposito, presto il M5S avrà un incontro con il Sindaco. 

La Consigliera Terranova si riserva di portare nella prossima seduta di Commissione, le 
carte del suddetto lavoro. 

La Presidente chiude la Commissione alle ore 11,30. 
 

 
Segretaria Verbalizzante                                                         La Presidente 
(Sig.ra Pagano Ornella)                                      (Sig.ra Chiara Anna Maria Loredana)                                                                                                                                   


